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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย  
สมัยสามัญ สมัยที่ 1/2564 

วันพุธ ที่ 12 พฤษภาคม  2564 
ณ  หอ้งประชุมเทศบาลต าบลม่วงยาย 

************************************************* 
ผู้มาประชุม 
 1. นายพรสวรรค์   บุญทัน  ประธานสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย  

2. นายรัฐพล    แซ่เฮ่อ  รองประธานสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย 
3. นายอนันต์    อิ่นค า  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 1 

 4. นายธีระพล    โพธิ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 1 
 5. นางมณีจันทร์   รักพ่อ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 1 
 6. นายนิมากร    บุดดี  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 1 
 7. นายประเวทย์   นาระต๊ะ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 1  
 8. นายปรินทร    ศรชัยปัญญา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 2 
 9. นายจัว          แซ่หว้า  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 2  
 10. นายเก๋อ        แสงสว่าง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 2 

11. นางธรรศิญา   กาค า  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 2 
12. นายฉลอง     มนัสมโนธรรม สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 2 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายอภิธาร  ทิพย์ตา  นายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย 
2. นายปรีชา  ยอดฝั้น  รองนายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย 
3. นายวิระชัย  ศรชัยปัญญา รองนายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย 
4. นายอุทัต   เตรียมธนะ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย 
5. นายหุมเพง็   ผลด ี  ที่ปรกึษานายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย 
6. นายวิวรรธน์  ชัยบ ารุง  ปลัดเทศบาลต าบลม่วงยาย 
7. นางอรทัย  ยาละ  ผู้อ านวยการคลัง 
8. นางสาวสุวาพิชญ ์ บุญยวง  หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ รักษาราชการแทนหัวหน้าส านักปลัดเทศบาล 
9. จ.ส.อ.ไพรสัณฑ ์ ยาละ  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
10. นางยุภาพร  ทาแก้ว  หัวหน้าฝ่ายการเงิน 
11. นางปรญิญาพร จันระวัง  หัวหน้าฝ่ายธุรการ 
12. นางธิตินันท์  กุยรัมย ์  หัวหน้าฝ่ายบรหิารการศึกษา 
13. นางรัตติกาล  เกษมสรรพกจิ นักพัฒนาชุมชน   
14. นางสาวรจุิรดา แสงเหม ่ นักทรัพยากรบุคคล 
15 น.ส.ปิยาภรณ์ จันทรฤทธ์ิ เจ้าพนักงานธุรการ 
16. นางสาวประกาทิพย ์ ไชยชมพู  นักวิชาการเงินและบญัชี 
17. นายเกรียงไกร วรรณพรม พนักงานจ้างเหมา 
18. น.ส.ศศิประภา กันค า  พนักงานจ้างเหมา 
 

/เริ่มประชุม.... 
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เริ่มประชุมเวลา   09.00 น. 
ระเบียบวาระที่ 1     เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายพรสวรรค์ บุญทัน - ไม่มี 
(ประธานสภาฯ)  

 

ระเบียบวาระที่ 2     เรื่อง รับรองรายงานการประชุม 
นายวิวรรธน์ ชัยบ ารุง - ขอให้สมาชิกสภาทุกท่านพิจารณารบัรองรายงานการประชุมสภา 
(เลขานุการสภาฯ)  เทศบาลต าบลม่วงยายครัง้แรก วันศุกร์ ที่ 7 พฤษภาคม 2564 หากมี

การแก้ไขเพิ่มเติม กรุณาแจ้งต่อที่ประชุมเพื่อจะได้แก้ไขต่อไปครับ                 
    - เมื่อไม่มีผู้ใดขอแก้ไขเพิ่มเติม ขอมติให้รับรองรายงานการประชุมด้วยครับ 
มติท่ีประชุม    - เห็นชอบ 11 เสียง 
     - ไม่เห็นชอบ     0  เสียง 
  - งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
 

ระเบียบวาระที่ 3   เรื่อง นายกเทศมนตรีแถลงนโยบายต่อสภาท้องถิ่น 
นายพรสวรรค์ บุญทัน -  ในล าดับต่อไปกระผมขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล ช้ีแจงเกี่ยวกับ 
(ประธานสภาฯ)  ระเบียบกฎหมาย เชิญครับ   
นายวิวรรธน์ ชัยบ ารุง - เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล นายกเทศมนตรี รองนายกเทศมนตร ี
(เลขานุการสภาฯ) คณะผู้บรหิาร สมาชิกสภาเทศบาล และพนักงานเทศบาลต าบลม่วงยาย 
 ทุกท่านครบั 

ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ (แก้ไขเพิ่มเติม      
ถึงฉบับที่  ๑๓) มาตรา ๔๘ ทศ ก่อนนายกเทศมนตรีเข้ารับหน้าที่            
ให้ประธานสภาเทศบาลเรียกประชุมสภาเทศบาลเพื่อให้นายกเทศมนตรี
แถลงนโยบายต่อสภาเทศบาล  โดยไม่มีการลงมติทั้งนี้ภายในสามสิบวัน
นับแต่วันประกาศผลการเลือกตั้งนายกเทศมนตรี  

มาตรา ๔๘ ทศ 
 
ก่อนนายกเทศมนตรี เข้ารับหน้าที่  ให้

ประธานสภาเทศบาลเรียกประชุมสภาเทศบาลเพื่อให้นายกเทศมนตรี
แถลงนโยบายต่อสภาเทศบาล โดยไม่มีการลงมติทั้งนี้ ภายในสามสิบวัน
นับแต่วันประกาศผลการเลือกตั้งนายกเทศมนตรี  

กรณีที่ไม่มีผู้ด ารงต าแหน่งประธานสภาเทศบาลและรอง
ประธานสภาเทศบาลหรือสภาเทศบาลถูกยุบ ตามมาตรา ๒๔ หากมี
กรณีที่ส าคัญและจ าเป็นเร่งด่วนซึ่งปล่อยให้เนิ่นช้าไปจะกระทบต่อ
ประโยชน์ส าคัญของราชการหรอืราษฎรนายกเทศมนตรีจะด าเนินการไป
พลางก่อนเท่าที่จ าเป็นก็ได้ เมื่อได้มีการเลือกประธานสภาเทศบาลแล้ว
ให้ประธานสภาเทศบาลเรียกประชุมสภาเทศบาลเพื่อให้นายกเทศมนตรี
แถลงนโยบายโดยไม่มีการลงมติภายในสิบห้าวันนับแต่วันที่มีการเลือก
ประธานสภาเทศบาล  

การประชุมเพือ่แถลงนโยบายของนายกเทศมนตรีใหก้ระท า 
โดยเปิดเผย โดยนายกเทศมนตรีตอ้งจัดท านโยบายเป็นลายลักษณ์อักษร
แจกใหส้มาชิกสภาเทศบาลทกุคนทีม่าประชุมด้วย  

/หากนายกเทศมนตรี... 



3 

 

หากนายกเทศมนตรีไม่สามารถแถลงนโยบายตอ่สภาเทศบาล
ได ้ใหผู้้ว่าราชการจงัหวัดแจง้ใหน้ายกเทศมนตรีจัดท านโยบายแจ้งเป็น
หนังสือส่งให้สมาชิกสภาเทศบาลทุกคนภายในเจ็ดวันโดยให้น าวิธีการ
แจ้งค าสัง่ทางปกครองเป็นหนังสือตามกฎหมายว่าด้วยวิธีปฏิบัติราชการ
ทางปกครองมาใช้บังคับโดยอนุโลม ในกรณีเช่นนี้ให้ถือว่า
นายกเทศมนตรีได้แถลงนโยบายตอ่สภาเทศบาลแล้ว ให้นายกเทศมนตรี
จัดท ารายงานแสดงผลการปฏิบัตงิานตามนโยบายที่ได้แถลงไว้ต่อสภา
เทศบาลเป็นประจ าทุกป ี 

ค าแถลงนโยบายของนายกเทศมนตรีและรายงานแสดงผลการ
ปฏิบัติงานให้ประกาศไว้โดยเปิดเผยที่ส านักงานเทศบาลด้วย 

การประชุมเพื่อแถลงนโยบายของนายกเทศมนตรีให้กระท า
โดยเปิดเผย โดยนายกเทศมนตรีต้องจดัท านโยบายเป็นลายลกัษณ์อักษร
แจกให้ สมาชิกสภาเทศบาลทุ กคนที่ มาประชุมด้ วย  ระเบี ยบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ 
(แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔)   การแถลงนโยบาย  

ข้อ ๑๒๓ เมื่อผู้บริหารท้องถ่ินขอแถลงนโยบายต่อสภาท้องถ่ิน
ตามกฎหมายว่าด้วยการจัดตั้งองค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน ให้
ประธานสภาท้องถ่ินบรรจุเข้าระเบียบวาระการประชุมสภาท้องถ่ินเป็น
เรื่องด่วน เมื่อผู้บริหารได้แถลงนโยบายต่อสภาท้องถ่ินแล้ว ให้
ประธานสภาท้องถ่ินด าเนินการให้สมาชิกสภาท้องถ่ินซักถามและ
อภิปรายเป็นประเด็น ๆ  ไป 

ข้อ ๑๒๔ สมาชิกสภาท้องถ่ินอาจซักถามและอภิปรายทั้ง
ในทางสนับสนุนและคัดค้านในเรื่องความเหมาะสมของนโยบายและ
ความสามารถในการบริหารราชการขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินให้
ส าเร็จตามนโยบาย ในการนี้  สมาชิกสภาท้องถ่ินอาจซักถามและ
อภิปรายถึงแผนการปฏิบัติและวิธีการที่จะปฏิบัติตามนโยบายนั้นๆด้วย
ก็ได ้ 

ข้อ ๑๒๕ ผู้บริหารท้องถ่ินเท่านั้นที่มีสิทธิจะอภิปรายตอบข้อ
ซักถามหรือข้อคัดค้านของสมาชิกสภาท้องถ่ิน 
เพื่อความสะดวก ผู้บริหารทอ้งถ่ินจะตอบสมาชิกสภาท้องถ่ินที่ซกัถาม
หรือคัดค้านทีละคนเปน็ล าดบัถัดไป หรือจะรอตอบครัง้ละหลายคนก็ได้ 

ข้อ ๑๒๖ ในการอภิปรายนั้น นอกจากที่ได้ก าหนดไว้ในหมวด
นี้แล้ว ให้น าความในหมวด ๕ มาใช้บังคัดโดยอนุโลม   

นายพรสวรรค์ บุญทัน -  เมื่อท่านเลขานุการสภาเทศบาลได้ช้ีแจงระเบียบทีเ่กี่ยวข้องเกี่ยวกบั 
(ประธานสภาฯ) การแถลงนโยบายของนายกเทศมนตรี ให้สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 

ได้รับทราบเป็นที่เรียบร้อยแล้วขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย
แถลงนโยบายต่อสภาเทศบาลแห่งนี้ได้เลยครับ  เชิญครับ 

 
 

/ค าแถลงนโยบาย.... 
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นายอภิธาร ทิพย์ตา      ค าแถลงนโยบาย 
(นายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย)   ของนายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย  

     แถลงต่อสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย 
วันท่ี 12 พฤษภาคม  2564 

ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลม่วงยาย 
 

เรียน ประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย 
 ตามที่ มี การเลื อกตั้ งนายกเทศมนตรี ต าบลม่ วงยาย  เมื่ อ วั นที่  28 มี นาคม 2564 กระผม                         
นายอภิธารทิพย์ตา ได้รับความไว้วางใจจากประชาชนในเขตเลือกตั้งเทศบาลต าบลม่วงยาย ให้ด ารงต าแหน่ง
นายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย โดยคณะกรรมการเลือกตั้ง (กกต.) ได้ประกาศรับรองผลการเลือกตั้งนายกเทศมนตรี  
ต าบลม่วงยาย เป็นที่เรียบร้อยแล้วเมื่อวันที่ 27 เมษายน 2564 และเพื่อให้เป็นไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล               
พ.ศ.2496  และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 13 ) พ.ศ. 2552 มาตรา 48 ทศ ซึ่งก าหนดให้นายกเทศมนตรีแถลง
นโยบายต่อสภาเทศบาลก่อนเข้ารับหน้าที่ กระผมจึงขออนุญาตต่อประธานสภาเทศบาลต าบลม่วงยายแถลงนโยบาย               
การบริหารงานต่อสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย ซึ่งนโยบายดังกล่าวจะใช้เป็นแนวทางในการพัฒนาเทศบาลต าบลม่วงยาย 
เพื่อประโยชน์สุขต่อพี่น้องประชาชนในเขตพื้นที่ของเทศบาลต าบลม่วงยาย กระผม มีความมุ่งมั่นที่จะพัฒนาให้เขต
เทศบาลต าบลม่วงยายให้น่าอยู่ ควบคู่ไปกับคุณภาพชีวิตที่ดีข้ึน  
 ท่านประธานสภาเทศบาล และท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยายที่เคารพทุกท่านครับ เพื่อให้การ
บริหารงานของเทศบาลต าบลม่วงยาย เป็นไปด้วยความเรียบร้อย โดยยึดหลักธรรมาภิบาลในการบริหารงาน           
อย่างโปร่งใสเน้นการมีส่วนร่วมของประชาชนจากทุกภาคส่วน และยึดหลักคุณธรรมเป็นหลัก กระผมในฐานะ 
นายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย จึงขอแถลงนโยบายการพัฒนาเทศบาลต าบลม่วงยาย ดังนี ้
      1.   นโยบายด้านการศึกษา ศาสนา ศิลปะวัฒนะธรรมและภูมิปัญญาท้องถิ่น 
               1.1 ส่งเสริมสนับสนุนการพัฒนาทางการศึกษาเด็กเล็ก ให้มีการพัฒนาการในด้านต่างๆ ได้แก่    

             ด้านร่างกาย ด้านอารมณ์ ด้านสังคม และด้านสติปัญญา 
               1.2 จัดสวัสดิการทางการศึกษาให้กับผู้ปกครองนักเรียนของศูนย์เด็กเล็ก เพื่อลดภาระให้กับ   
  ผู้ปกครองในสภาวะเศรษฐกิจชะลอตัว 
               1.3 สนับสนุนสื่อการเรียนการสอน รวมถึงอาหารเสริม( นม ) อาหารกลางวันอย่างมีคุณภาพ 
                     และอย่างเพียงพอ 
               1.4 สนับสนุนและส่งเสริมบุคลากรในสาขาวิชาที่ขาดแคลน รวมถึงการเรียนรู้นอกสถานศึกษา  
                     ให้กับโรงเรียนที่อยู่ในเขตเทศบาลต าบลม่วงยาย 

1.5 สนับสนุนและส่ งเสริม ด้านศาสนา ศิลปะวัฒนะธรรม ประเพณี  และภูมิปัญญาท้องถ่ิน                        
ตามวิถีของคนไทยเพื่อภาคภูมิใจในความเป็นไทย 

      2.   นโยบายด้านเศรษฐกิจ 
              2.1 สง่เสรมิและพฒันาอาชีพทีเ่หมาะสมกับสภาวะท้องถ่ินในปัจจุบัน ตามแนวหลกัปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง 
               2.2 สนบัสนุนให้มีการรวมกลุ่มของประชานชน เพื่อสร้าง อาชีพ และรายได้ให้กับตนเองและชุมชน 
              2.3 ส่งเสริมและพฒันาด้าน เทคโนโลยสีูชุมชน 
 2.4 ส่งเสรมิความเข้มแข็งของชุมชน 
 2.5 ส่งเสรมิคุณภาพชีวิตให้แก่เด็ก สตรี ผูส้งูอายุ ผู้พกิาร ผู้ด้อยโอกาสผูป้ระสบสาธารณภัย และ  ผูป้่วยเอดส ์
              2.6 ส่งเสริมการพฒันาเศรษฐกิจ 
 
 

/3. นโยบายด้านการกีฬา.... 
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      3.   นโยบายด้านการกีฬา และการท่องเท่ียว   
              3.1 ส่งเสริมด้านการกีฬา และนันทนาการ รวมถึงกีฬาชนเผ่า 
               3.2 ส่งเสริมและสนับสนุน พฒันาแหลง่ท่องเที่ยว รวมถึงการส ารวจและแหลง่ท่องเที่ยวเพิม่เตมิ 
                      ในพื้นที่เขตเทศบาลต าบลม่วงยาย 
      4.   นโยบายสิ่งแวดล้อม 
              4.1  ส่งเสริมและสนับสนุนการฟืน้ฟูป่าชุมชน หรือปลาชุมชนต้นน้ า 
              4.2 สนับสนุนการพฒันาแก้ไขปญัหาขยะอย่างเป็นรปูธรรมเพื่อลดมลพิษ ทั้งทางดิน ทางน้ า                 
   ทางอากาศ 
              4.3 สนับสนุนกจิกรรมของเครือข่ายอาสาสมัครพิทักษ์ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอ้ม (ทสม.)  
   เพื่อการอนรุักษ์สิ่งแวดลอ้ม และอาสาสมัครท้องถ่ินรักษ์โลก  
      5.   นโยบายด้านสาธารณสุข 
             5.1 ส่งเสริมและสนับสนุน อ.ส.ม. ตามแผนงาน โครงการพัฒนางานสาธารณสุขมลูฐาน 
              5.2 ส่งเสริมการออกก าลงักายเพื่อสุขภาพของทุกเพศทุกวัย 
              5.3 ส่งเสริมการเฝ้าระวังการระบาดของโรคติดต่อ 
              5.4  ส่งเสริมและพฒันาความร่วมมอืด้านสุขภาพกบัหน่วยงานเครือข่ายสุขภาพอื่นๆ 
              5.5 ส่งเสริม ปอ้งกนัและควบคุมโรคพิษสุนัขบ้ารวมถึงโรคระบาดในสัตว์ประเภทอื่น  ๆ
  6.   นโยบายด้านโครงการพ้ืนฐานและระบบสาธารณูปโภค 
             6.1 พัฒนาแหลง่น้ าเพือ่ อุปโภค บริโภคและการเกษตร 
             6.2 พัฒนาเส้นทางคมนาคมให้ไดม้าตรฐาน ให้สอดคล้องต่อการขนสง่ผลผลิตทางการเกษตรและ 
     เอื้ออ านวยกบัการจัดการสิง่แวดล้อมและการจัดการผังเมืองที่ด ี
              6.3 สนับสนุนการบริการไฟฟ้าส่องสว่างสาธารณะ ไฟฟ้าเพื่อการเกษตร และส่งเสรมิการขยาย            

ระบบส่งจ่ายระบบไฟฟ้าให้ทั่วถึง 
              6.4 พัฒนาและปรบัปรุงภูมิทัศน์ ในพื้นที่สาธารณะ  
 7.   นโยบายด้านความมั่นคง 
   7.1  เสริมสร้างความมั่นคง ความปลอดภัยในการใช้ชีวิตและทรัพยส์นิของประชาชน 
   7.2  สนับสนุนในการป้องปรามและแก้ไขปญัหายาเสพติด 
   7.3  สนับสนุนกจิกรรมของ ชรบ. อปพร. และกลุ่มจิตอาสาต่าง ๆ  เพือ่บรกิารงานสาธารณะ 
 8.   นโยบายด้านการเมือง การบริหารรวมถึงการมีส่วนร่วมของประชาชน และการบริการประชาชน 
   8.1  ให้ประชาชนทุกภาคส่วนมีส่วนร่วมในการคิด วางแผนพัฒนาเทศบาล โดยจัดใหม้ีการท าประชาคม

เพื่อการมสี่วนร่วมในการพัฒนาเทศบาล อย่างสม่ าเสมอ 
   8.2  ส่งเสริมให้ประชาชนมีความรู้ ความเข้าใจในเรื่องการเมอืง การปกครองในระบอบประชาธิปไตยอันมี

พระมหากษัตริย์ทรงเป็นประมุข รวมถึงความรู้ความเข้าใจในกจิการงานของทางเทศบาล 
   8.3  พัฒนาประสิทธิภาพของบุคลากรของเทศบาล ให้มีความรู้ความสามารถ รวมถึงบทบาทอ านาจหน้าที่

และขอบเขตงานความรบัผดิชอบ ในการปฏิบัติหน้าที่ของตนเองในเรื่องการใหบ้รกิารประชาชน 
รวมถึงการสร้างวัฒนธรรมองค์กรที่ดีให้การบริการประชาชนด้วยความง่าย สะดวก รวดเร็ว ถูกต้อง 
เป็นธรรม ทันสมัย 

 
 
 

/8.4. พัฒนาศูนย์..... 
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   8.4  พัฒนาศูนย์รบัเรื่องราวร้องทุกข์ รอ้งเรียน ใหเ้ปน็ศูนย์กลางในการแก้ไขปญัหาเป็นที่พึ่งของประชาชนได ้
   8.5  พัฒนาด้านการประชาสัมพนัธ์ให้มปีระสทิธิภาพ โดยการเผยแพร่ข้อมลู ข่าวสาร ของเทศบาล และ

ข่าวอื่นที่เป็นประโยชน์ ให้แกป่ระชาชนได้รับอย่างรวดเร็ว ถูกต้อง ผ่านการสื่อสารหลาย ๆ  ช่องทาง 
   8.6  สนับสนุนกจิกรรม การป้องปรามการทุจริต คอรร์ัปช่ัน ร่วมกับหน่วยงานอื่น ๆ  
 

 ท่านประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยายที่เคารพทุกท่านครับ การบริหารงานตาม
นโยบาย ตามที่กระผมได้แถลงดังกล่าว จะส าเร็จลุล่วงไปได้ด้วยดีนั้น ต้องอาศัยความร่วมมือ ร่วมใจจากพี่น้อง
ประชาชนชาวเทศบาลต าบลม่วงยายทุกๆ คน และโดยเฉพาะอย่างยิ่ง จากท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยายทุกๆ 
คน ในการที่จะพัฒนาเทศบาลต าบลม่วงยายของเรา ตามนโยบายที่ ได้แถลงต่อสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย                         
เพื่อตอบสนองความต้องการ และเกิดประโยชน์สูงสุดต่อพี่น้องประชาชนในเขตพื้นที่ของเทศบาลต าบลม่วงยาย                
และพัฒนาเทศบาลต าบลม่วงยาย  ให้มีความเจริญก้าวหน้าอย่างยั่งยืนสืบไป  
 
 ขอขอบคุณครับ 
 
 นายอภิธาร  ทิพย์ตา 
 นายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย 
 
นายพรสวรรค์  บุญทัน - เชิญท่านเลขานุการได้ช้ีแจงข้อระเบียบทีเ่กี่ยวข้องตามระเบียบ 
(ประธานสภาฯ)  กระทรวงมหาดไทยว่า ด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ 

เกี่ยวกับการแถลงนโยบายของผู้บริหารต่อสภาท้องถ่ิน  เชิญครับ 
นายวิวรรธน์ ชัยบ ารุง - ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน  
เลขานุการสภาฯ(ชั่วคราว) พ.ศ. ๒๕๔๗ (แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔) หมวด ๑๐ การแถลง 
   ข้อ ๑๒๓ เมื่อผู้บริหารท้องถ่ินขอแถลงนโยบายต่อสภาท้องถ่ินตาม

กฎหมายว่าด้วยการจัดตั้งองค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน ให้ประธานสภาท้องถ่ิน
บรรจุเข้าระเบียบวาระการประชุมสภาท้องถ่ินเป็นเรื่องด่วน เมื่อผู้บริหารได้
แถลงนโยบายต่อสภาท้องถ่ินแล้ว ให้ประธานสภาท้องถ่ินด าเนินการให้สมาชิก
สภาท้องถ่ินซักถามและอภิปรายเป็นประเด็น ๆ  ไป 

นายพรสวรรค์  บุญทัน - สมาชิกสภาท่านใดจะเสนอข้อซักถามเพิ่มเติม เชิญได้เลยครับ 
(ประธานสภาฯ) 
นายประเวทย์  นาระต๊ะ - เรียนประธานสภาที่เคารพ นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภา 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต1) เทศบาลทุกท่านครับ กระผม อยากซักถามเพิ่มเติม ดังนี้ ครับ 

1. เรื่องไฟฟ้าส่องสว่างทางเข้าเพื่อการเกษตร ไม่ทราบว่าจัดอยู่             
ในส่วนใดครับ  

2. การให้การสนับสนุนชุด ชรบ. แต่ละหมู่บ้านนั้น ไม่ทราบว่าเรา             
มีหลักเกณฑ์ หรือ การช่วยเหลืออย่างไรครับ 

นายอภิธาร ทิพย์ตา  - 1. เรื่องไฟฟ้าส่องสว่างทางเข้าเพื่อการเกษตร ที่ท่านได้ซักถามมานั้น จัดอยู่ใน  
(นายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย) นโยบาย ข้อที่  6. นโยบายด้านโครงการพื้นฐานและระบบสาธารณูปโภค                

ข้อย่อย 6.3 สนับสนุนการบริการไฟฟ้าส่องสว่างสาธารณะ ไฟฟ้าเพื่ อ
การเกษตร และส่งเสริมการขยายระบบส่งจ่ายระบบไฟฟ้าให้ทั่วถึง ครับ 

 
/2. การให้การสนบัสนุน..... 
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  - 2. การให้การสนับสนุนชุด ชรบ. แต่ละหมู่บ้านน้ัน กระผมไม่ได้บรรจุใน
นโยบายครับ เนื่องจาก ชรบ.นั้น คือจิตอาสาส่วนหนึ่งของหมู่บ้านครับ 

นายพรสวรรค์  บุญทัน - สมาชิกสภาท่านใดจะเสนอข้อซักถามเพิ่มเติมอีกหรือไม่ครับ เชิญได้เลยครับ 
(ประธานสภาฯ) 
นายธีระพล   โพธ ิ    - เรียนประธานสภาที่เคารพ นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภา 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต1)  เทศบาลทุกท่านครับ กระผม อยากเสนอแนะเพิ่มเติม ดังนี้ ครับ 

 - 1. นโยบายด้านการศึกษา ศาสนา ศิลปะวัฒนะธรรมและภูมิปัญญา
ท้องถ่ิน นั้น กระผมอยากให้ท่านสนับสนุนการใช้สื่อเทคโนโลยี เพื่อ
ส่งเสริมพัฒนาการของเด็กอนุบาล และควรสนับสนุนความเป็นเลิศ 
พัฒนาศักยภาพเด็กเล็ก 

 - 2. สนับสนุนบุคลากรของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก พัฒนาศูนย์พัฒนาเด็ก
เล็ก ให้มีความทันสมัยต่อการศึกษา 

 - 3. ส่งเสริมนโยบายด้านเศรษฐกิจ ยกระดับร้านค้า ร้านขายของของ
ชุมชนในแต่ละหมู่บ้าน ให้มีความสะอาด ตามหลักของกรมอนามัยที่
ถูกต้อง 

 - 4. นโยบายด้านการกีฬาและการท่องเที่ยว ควรส่งเสริมและกระตุ้น
การกีฬาหลากหลายชิดไปยังกลุ่มต่างๆในเขตต าบลม่วงยาย เช่น กลุ่ม
ผู้สูงอายุ หรือกลุ่มนักเรียน เป็นต้น 

 - 5. นโยบายด้านสาธารณสุข ควรส่งเสริม สนับสนุนเครื่องวัดความดันมอบให้แก่
หมู่บ้าน เพื่อส่งเสริมการมีสุขภาพที่ดีของชาวบ้าน และควรส่งเสริมให้ผู้สูงอายุ 
เข้าใจถึงหลักสุขภาพหลักอาหาร 5 หมู่ 

 - 6. นโยบายด้านโครงการพื้นฐานและระบบสาธารณูปโภค  เรื่องการบริหาร
จัดการน้ า เราควรรณรงค์ให้มีการใช้น้ าแบบระหยัด กระตุ้นจิตส านึกในหารหวง
แหนน้ าอุปโภค-บริโภคเป็นส าคัญ 

 - 7. นโยบายด้านความมั่นคง สนับสนุนในการป้องปรามและแก้ไขปัญหา ยาเสพ
ติด อย่างจริงจัง เพื่อลูกหลานในต าบลของเรา 

 - 8. นโยบายด้านการเมือง การบริหารรวมถึงการมีส่วนร่วมของประชาชน และ
การบริการประชาชน ให้ประชาชนในต าบลทุกภาคส่วนมีส่วนร่วมในต าบล 

นายอภิธาร ทิพย์ตา  -  ตามนโยบายที่กระผมได้แถลงไปแล้วนั้น  จะด าเนินการภายใตก้รอบอ านาจ 
(นายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย) หน้าที่ของทางเทศบาลทุกข้อครับ  อย่างเช่นเรื่องการบริหารจัดการน้ า ส่วนตัว

กระผมเอง ยังเสาะหาบุคลากรที่มีความรู้เรื่องปั๊มน้ าเพื่อการเกษตร ซึ่งเป็น
อุปกรณ์เพิ่มแรงดันน้ า ซึ่งส่วนใหญ่ท างานด้วยมอเตอร์(ไฟฟ้า) และแบบที่ใช้
เครื่องยนต์(น้ ามัน) ท าหน้าที่ เป็นต้นก าลังหมุนส่งก าลังให้ปั๊มน้ าท างาน        
เพิ่มแรงดันให้น้ าและส่งน้ าไปตามท่อ ท าให้เกิดการสิ้นเปลือง และได้ประโยชน์
ไม่มากเท่าที่ควร  

นายนิมากร  บุดดี  - นโยบายด้านสาธารณสุข ในข้อ 5.3 ส่งเสริมการเฝ้าระวังการระบาด                        
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต1) ของโรคติดต่อ  เช่นการระบาดของโรคติดเช้ือไวรัสโคโรน่า 2019 (COVID-19) 

ที่ก าลังระบาดอยู่ตอนนี้ ไม่ทราบว่า ท่านจะมีการบริหารจัดการอย่างไรครับ 
 

/ปัจจุบัน..... 
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นายอภิธาร ทิพย์ตา  -  ปัจจุบัน เขตต าบลม่วงยายของเรานั้น ถือว่าเป็นต าบลสะอาดแล้ว ปลอดผู้ติด 
(นายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย) เช้ือ แต่ยังนิ่งนอนใจไม่ได้ เพราะเราต้องระมัดระวังตัวเองอยู่เสมอๆ  ซึ่งกระผม

กังวลในกรณีบุคคลนอกพื้นที่เดินทางเข้ามาในพื้นที่ของเรา เช่น พนักงานขนส่ง
พัสดุสินค้าเอกชน และ พนักงานบริษัทขนส่งพืชผลทางการเกษตร เราต้องใช้
มาตรการ การคัดกรองเดียวกันกับศูนย์ปฏิบัติการควบคุมโรคอ าเภอเวียงแก่น 
(ศปก.อ.)  และปัจจุบัน สื่อเทคโนโลยีต่างๆ มีความทันสมัยซึ่งมาพร้อมกับ
โทรศัพท์ สื่อโซเชียลมีเดียต่างๆ ที่เราสามารถรับรู้ และเข้าถึงได้ง่ายท าให้เรา
รับทราบถึงข้อมูลข่าวสารได้อย่างรวดเร็ว และทันท้วงที ทั้งนี้และทั้งนั้น เราต้อง
คิดและตระหนักถึงความเป็นจริงของข่าวนั้น ว่าเป็นข่าวจริง หรือข่าวปลอม  

นางมณีจันทร์ รักพ่อ   - ขอสอบถามท่านนายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย ในเรื่องของนโยบายที่ 
(สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขต1) ท่านได้แถลงมานั้น ไม่ทราบว่าท่านเล็งเห็นปัญหาด้านไหน ที่ควรเร่งแก้ไข หรือ 

ให้ความส าคัญที่จะน ามาพัฒนาต าบลม่วงยายของเราก่อนอันดับแรกคะ 
นายอภิธาร ทิพย์ตา  - กระผม ขอเรียนว่า นโยบายที่ได้แถลงไปนั้นมีความส าคัญต่อการพัฒนาต าบล 
(นายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย) เราทุกข้อครับ  แต่ที่ผมจะให้ความส าคัญมาเป็นอันดับแรก คือ ประเด็น

โครงสร้างของสังคม สนับสนุนและส่งเสริม ด้านศาสนา ศิลปะวัฒนะธรรม 
ประเพณี  และภูมิปัญญาท้องถ่ินตามวิถีของคนในต าบลทุกชาติพันธ์ุ                  
เพื่อที่เราจะได้ดึงศักยภาพ ความภาคภูมิใจในความเป็นชาติพันธ์ุแต่ละชนเผ่า
ออกมาใช้ครับ 

นางธรรศิญา   กาค า   - ดิฉันขอสอบถามท่านนายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย ในเรื่องของ 
(สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขต2) นโยบาย ข้อที่ 6. นโยบายด้านโครงการพื้นฐานและระบบสาธารณูปโภค 

ไม่ทราบว่าท่านจะพัฒนา หรือ บริหารจัดการแหล่งน้ าอย่างไรได้บ้างคะ 
นายอภิธาร ทิพย์ตา  - ในช่วง 2-3 ปี ที่ผ่านมา ต าบลม่วงยายเราประสบปัญหาภัยแลง้อย่างหนัก แต ่
(นายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย) ในปีนี้น้ัน น้ าฝนมาเร็วกว่าที่คิด จึงท าให้ในปีนี้ต าบลม่วงยาย ไม่ประสบปัญหา

ภัยแล้ง อีกทั้งเรายังมีการท าฝายต่างๆ มากมายในเขตต าบลของเราเพื่อกักเก็บ
น้ าจากต้นน้ า ขยายเขตที่กั้นฝายเดิม ให้กว้างมากข้ึน เพื่อรองรับระดับน้ าที่มี
แนวโน้มมากข้ึนของปีนี้ 

นายพรสวรรค์  บุญทัน - มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอข้อซักถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ หากไม่มีกระผม 
(ประธานสภาฯ)  จะด าเนินการตามระเบียบวาระการประชุมต่อไปครับ 
 

ระเบียบวาระที่ 4   เรื่องเพ่ือพิจารณา 
  - ไม่มี – 
 

ระเบียบวาระที่ 5   เรื่องอ่ืนๆ 
นายปรินทร ศรชัยปัญญา - กีฬา “ม่วงยายคัพ” และ “การส่งเสริมกีฬาข้ันพื้นฐาน”ที่ทางเทศบาล 
(สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขต2) จัดนั้น ขณะนี้ คงค้าง 2 รายการ กระผมอยากสอบถามว่าทางเทศบาล

จะด าเนินการต่ออย่างไรครับ 
นายอภิธาร ทิพย์ตา  - เบื้องต้น กระผมทราบมาว่า สาเหตุที่กิจกรรมที่ต้องหยุดชะงัก เนื่องมาจาก 
(นายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย) สถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเช้ือไวรัสโคโรนา 2019  อีกทั้ง

ยังมีผู้ติดเช้ือเกิดข้ึน ในเขตต าบลม่วงยายของเรา เทศบาลต าบลม่วงยาย 
จึงจ าเป็นต้องชะลอการแข่งขันออกไปก่อน จนกว่าสถานการณ์จะดีข้ึน
ครับ  

/โครงการงบประมาณ.... 
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นายประเวทย์  นาระต๊ะ - โครงการงบประมาณ 35 ล้านบาท ที่ส่งร้อยเอก ธรรมนัส พรหมเผ่า  
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต1) รัฐมนตรีช่วยว่าการกระทรวงเกษตรและสหกรณ์ ไปแล้วนั้น ไม่ทราบว่า

ขณะนี้ ถึงข้ันตอนไหนครับ 
นายพรสวรรค์  บุญทัน - กระผมขอให้ นายนิมากร บุดดี สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย  
(ประธานสภาฯ)  เขต 1 เป็นผู้ตอบครับ เนื่องจาก สท.นิมากรฯ เป็นผู้ส่งเอกสาร  
นายนิมากร บุดดี  - โครงการงบประมาณ 35 ล้านบาท ที่ส่งร้อยเอก ธรรมนัส พรหมเผ่า  
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต1) รัฐมนตรีช่วยว่าการกระทรวงเกษตรและสหกรณ์ ไปแล้วถึง 3 ครั้ง  ณ 

อ าเภอพญาเม็งราย ซึ ่งโครงการที ่ส ่งไปนั ้น เป ็นโครงการที ่ม ีพื ้นที่
การเกษตรของประชาชนราว 3,000.- ไร่ ครอบคลุมพื ้นที ่บ้านยาย
เหนือ หมู่ที่2, บ้านม่วง หมู่ที่3, บ้านยายใต้ หมู่ที่5 และ รวมถึงพื้นที่
การเกษตรของต าบลหล่ายงาว ซึ่งขณะนี้ ยังไม่ได้รับการตอบรับใดๆ
กลับมาครับ 

นายอภิธาร ทิพย์ตา - กระผมจะเร่งรัด ด าเนินการติดตามให้ครับ 
(นายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย) 
นายธีระพล   โพธิ    - กระผมอยากให้เทศบาลต าบลม่วงยายของเรา รณรงค์ประชาสัมพันธ์  
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต1) การฉีดวัคซีนป้องกันการแพร่ระบาดของโรคติดเช้ือไวรัสโคโรนา 2019 

ให้กับประชาชนในเขตต าบลม่วงยาย ให้มีความเข้าใจมากยิ่งข้ึนครับ  
นายอภิธาร ทิพย์ตา - ตามที ่ศูนย์ปฏิบัติการควบคุมโรคอ าเภอเวียงแก่น (ศปก.อ.)ได้แจ้ง

แนวทาง 
(นายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย) ปฎิบัติในการป้องกันกลุ่มโรคเช้ือไวรัสโคโรนา 2019 ไปแล้วครับ 
  และเพื ่อ เป ็นการสร ้างการร ับ รู ้และสร ้างความ เข ้าใจ  เกี ่ยวก ับ

สถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 ให้กับ
ชุมชน กระผมจึงเชิญคณะท างานศูนย์ปฏิบัติการควบคุมโรคต าบล 
(ศปก.ต.) เข ้าร ่วมประชุม ชี ้แจงแนะน ามาตรการตามกระทรวง
สาธารณสุขก าหนด และ หลักมาตรการป้องกันเพื่อเป็นแนวทางปฎิบัติ
ในการป้องกันและแพร่ระบาดใหม่ของโรคติดเช้ือในทุกพื้นที่ กระผมจึง
อยาก ให ้สมาชิกสภา และฝ ่ายบร ิห ารง านท ุกท ่านร ่วมประช ุม
ประจ าเดือนร่วมกันครับ 

นายธีระพล   โพธิ    - เหตุวาตภัยที่ผ่านมานั้น กระผมขอสอบถามว่า ผู้ที่ได้รับความเสียหาย  
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต1)  ไม่ทราบว่าเราสามารถช่วยเหลืออย่างไรได้บ้างครับ  
นายอภิธาร ทิพย์ตา - เบื้องต้น ทางฝ่ายป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย ได้ลงพื้นที่ส ารวจ

ข้อมูล 
(นายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย) บ้านเรือน ที่ได้รับความเสียหายแล้วครับ เราได้มอบกระเบื้อง และ

ได้ช่วยเหลือตามกรอบอ านาจหน้าที่ไปแล้วครับ 
นายพรสวรรค์  บุญทัน - มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอข้อซักถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ  
(ประธานสภาฯ) 
นายประเวทย์  นาระต๊ะ - กระผมขอสอบถามปลัดเทศบาลฯ ครับ เรื่องงบประมาณงบอุดหนุน 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต1) เฉพาะกิจ  ก่อนจะหมดสิ้นปีงบประมาณ ประจ าปี พ.ศ. 2564  ครับ 
นายวิวรรธน์   ชัยบ ารุง - รายงานเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
(เลขานุการสภาเทศบาลฯ)  ขณะนี้คงเหลือ 14 โครงการ (รายละเอียดตามเอกสารแนบ1) 

/กระผมขอฝากถึง.... 
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  - กระผมขอฝากถึงสมาชิกสภาและฝ่ายบริหารทุกท่าน ในเรื่องคู่มือ
การปฏิบัติงานสภาท้องถ่ิน/พรบ.เทศบาล พ.ศ.2496 และที่แก้ไข
เพิ่มเติมจนถึง 2562/ระเบียบ กก.มท.ข้อบังคับประชุมสภา แก้ไข
ฉบับที่ 2-2554 ครับ 

นายวิวรรธน์   ชัยบ ารุง - โครงการสูบน้ าด้วยระบบไฟฟ้า หมู่ที่ 2 จะด าเนินการท าสัญญา 
(เลขานุการสภาเทศบาลฯ) ในวันนี้  เนื่องจากรอหนังสืออนุมัติการขออนุญาตปลูกสร้างสิ่งล่วงล้ า

ล าน้ า กรมเจ้าท่า ซึ่งต้องให้ท่านนายกเทศมนตรีฯ เป็นผู้ลงนาม ครับ 
  - โครงการก่อสร้างฝายกอตหล่ายห้วยหมู่ที่ 2 บ้านยายเหนือ ต าบลม่วง

ยาย งบประมาณ 720,000.- บาท  
  - โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายบ้านหลู้-บ.ไทยสมบูรณ์  
  - โครงการปรับปรุงถนนแอสฟัลต์ติกคอนกรีต สามแยกวัดหลู้ -             

ที่ว่าการอ าเภอเวียงแก่น 
  - โครงการก่อสร้างถนนแอลฟัลต์ติกคอนกรีต บ้านหลู้ –ห้วยจ้อ –ยายใต ้
  - โครงการปรับปรุงถนนแอสฟัลต์ติกคอนกรีต สายบ้านห้วยลึก-แก่งผาได 
  - โครงการที่กล่าวมาข้างต้นนี้ ได้ท าการเซ็นสัญญาหมดแล้วครับ 
นายพรสวรรค์  บุญทัน - กระผม ขอฝากฝ่ายบริหาร ในการเร่งรัดติดตามโครงการต่างๆ ที่ 
(ประธานสภาฯ)  เป็นรอยต่อของฝ่ายบริหารชุดเดิมด้วยครับ 
  - เราจะได้ด าเนนิการซักซอ้มแนวทางการท างานในอีกหลายเรือ่งครับ 
นายหุมเพ็ง ผลด ี  - ขอสอบถามเหตุการณ์วาตภัย ทีเ่กิดข้ึน และการช่วยเหลอื เยยีวยา 
(ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีฯ) ผู้ประสบภัย ณ บ้านห้วยลกึ อย่างไรครบั 
นายวิวรรธน์   ชัยบ ารุง - ในส่วนของ บา้นห้วยลกึ นั้น กระผมมอบหมายใหฝ้่ายป้องกนั 
(เลขานุการสภาเทศบาลฯ) และบรรเทาสาธารณภัย ประสานส านักงานจังหวัด เกี่ยวกับ

กฎระเบียบในการช่วยเหลือ ที่ไม่อยู่ในกรอบอ านาจหน้าที่  ของ
เทศบาล ซึ่งทางเทศบาลจ าเป็นที่จะต้องเรียกประชุมคณะกรรมการ 
เพื่อด าเนินการช่วยเหลือต่อไป 

นายจัว   แซ่หว้า  - กระผมขอขอบคุณปลัดเทศบาลฯ ครบั ที่ด าเนินการติดตัง้ 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต2) กระจกโค้ง ณ บ้านไทยสามัคคี หมู่ที่ 6 
นายอภิธาร ทิพย์ตา  - ในวันนี้ กระผมนายอภิธาร ทิพย์ตา ขอขอบคุณสมาชิกสภา  
(นายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย) และผู้เข้าร่วมประชุม ณ ที่แห่งนี้ ได้มีข้อซักถามในถ้อยค าแถลง

นโยบายที่กระผมได้กล่าวไปแล้วนั้น กระผม จะด าเนินการตามกรอบ 
และกฎระเบียบให้ดีที่สุดครับ  

 
 

 
 
 
 

/มีสมาชิกสภาท่านใด... 
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นายพรสวรรค์  บุญทัน - มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอเรื่องอื่น ๆ เพิ่มเติมอีกหรือไม่ครับ                
(ประธานสภาฯ)  ถ้าไม่มีเรื่องใดแล้ว ผมขอขอบคุณ ท่านนายกเทศมนตรีเทศบาล

ต าบลม่วงยาย และสมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่ าน ตลอดจน
เจ้าหน้าที่ ที่เกี่ยวข้องที่ได้ร่วมการประชุมสภาเทศบาลในวันนี้ ผม
ขอปิดการประชุมครับ 

 
เลิกประชุมเวลา 10.55 น. 
 
 

(ลงช่ือ)    ผู้จดรายงานการประชุม 
(นายวิวรรธน์    ชัยบ ารุง) 

   เลขานุการสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย 
 
 

(ลงช่ือ)    ผู้ตรวจสอบ 
          (นางมณีจันทร์  รักพอ่) 
ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

 

(ลงช่ือ)    ผู้ตรวจสอบ 
 (นายธีระพล โพธิ) 

 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

 

(ลงช่ือ)    ผู้ตรวจสอบ 
                        (นายเก๋อ   แสงสว่าง) 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

 
สภาเทศบาลต าบลม่วงยายได้รับรองรายงานการประชุมแล้ว 
 

(ลงช่ือ)  
      

(นายพรสวรรค์  บุญทัน) 
     ประธานสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย 

 

 

**รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย สมัยสามัญ สมัยที่ 1/2564 วันพุธ ที่ 12 พฤษภาคม  2564 


